

河南全省范围取消豫O号牌

公务车更换为民用号牌,转籍至各省辖市车辆管理所

星报综合消息 针对少数公务车辆不遵守交通法规,乱用警灯、乱鸣警笛、乱闯信号灯的交通违法行为,河南省公安厅在报经省委、省政府同意后,决定自7月29日起在全省范围内取消豫O号牌,所有党政机关和政法机关使用的豫O号牌,全部采用自编自选方式更换为民用号牌,转籍至各省辖市车辆管理所。

近段时间,不时出现在河南各地街头

的公务车辆交通违法行为,扰乱了交通秩序,影响了党政机关形象,也引起了社会的强烈反响。对此,河南省委、省政府主要领导高度关注,要求对少数公务车辆交通违法行为进行全治理。

为贯彻落实河南省委、省政府的重要指示精神,在广泛征求社会各界和群众意见并报经省委、省政府同意后,河南省公安厅决定在全省范围内取消豫O号牌,要求

所有党政机关和政法机关使用的豫O号牌,在8月底前全部采用自编自选方式更换为民用号牌,转籍至各省辖市车辆管理所。政法机关车辆根据实际工作需要,符合警用车辆条件的可改挂警车号牌;不符合条件的改挂普通民用号牌,新号牌一律采用自编自选号牌系统编发,由各单位统一组织办理,换发工作不收任何费用。据悉,从1992年起至2007年,河南全省公安

机关共有4389部车辆核发了豫O牌照。

另据了解,从7月28日起,郑州市取消公务用车豫AAA号段车牌,将按照目前民用号牌自编自选方式重新挂牌,原有车牌将被封存。此后,将根据郑州机动车入户情况,在号牌资源特别紧张时,有望作为一般民用车牌重新启用。之前全市已悬挂的公务用车豫AAA车辆共有300多辆,这些车将按照目前民用号牌自编自选方式重新挂牌。

吉林通化市33万人因洪灾停水48小时

据中新社电 自7月31日被洪水冲断自来水输水管线至今,吉林省通化市全市停水已经超过48小时,市区33万人面临用水难题。目前,对新输水管线的铺设正在紧张进行。

7月31日凌晨,通化市普降大到暴雨。上午10时许,当地通往净水厂的4条自来水输水主管线全部被洪水冲断,造成市区全面停水。事件发生后,通化市调集300多人、30多台机械车辆进行抢修。记者在现场看到,原来的4条输水管线,已经被洪水冲走3条,现在已不知去向。据介绍,如果还按原有的路线修建,只能等水完全退去,大概需要一个多月的时间。于是通化市政府决定重新铺设一条管线,这样有望在3天后能恢复供水。

为了临时解决市民的饮水问题,通化市迅速组织货源,保证市场的瓶装水和桶装水的供应。为保证价格的稳定,政府价格主管部门实行了价格干预。

目前,通化市区所有的罐车都在不停地向市民运送非饮用水。据介绍,停水以来,通化市每天出动消防官兵260多人,车辆25台,从早上5时到晚上21时实行循环送水。此外,市区自备水源的单位也一律对社会免费开放。

女子钱塘江欲跳桥致千车堵万人迟到

星报综合消息 8月2日早上6点35分,浙江省杭州市钱塘江上的复兴大桥上一女子轻生,造成上千辆车堵在桥上,近2万人上班迟到。

接到报警后,杭州浦沿中队出动2辆抢险救援车赶赴现场,并立即在桥面上铺设气垫,展开救援。在炎炎烈日下,3名消防队员爬上20米高的桥梁顶端,劝说跳桥女子放弃轻生的念头。9点45分,经过将近3小时的僵持,该女子的体力开始耗尽,消防队员趁女子迷糊之际上前一把将其扑倒,此时,该女子已经因为脱水昏迷。随后,消防队员背着轻生女子撤下了大桥,并迅速将其送往医院急救。

记者在公安机关了解到,该女子因为家庭矛盾一时想不开,一早拿着水和干粮爬上大桥。这已经严重扰乱了公共次序,警方将做进一步调查。

长沙国税局爆炸案嫌疑人确定

湖南警方悬赏10万元通缉

星报综合消息 8月2日中午,湖南省公安厅发出通缉令,悬赏10万元通缉制造震惊全国的“7·30”长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局爆炸案的嫌犯刘贽衡。

2010年7月30日,长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局发生一起爆炸案,造成4人死亡,19人不同程度受伤。经公安机关3天多的侦查,年龄51岁的湖南衡阳籍

男子刘贽衡有重大犯罪嫌疑。其身份证号为430402195902282535,身高1.58米。

此前有媒体称,该嫌犯凶与长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局一职工彭某(爆炸案中身亡)家人有过节而萌生恶念。7月30日下午,嫌犯刘贽衡拿着装有炸药的包走进东屯渡税务分局办公楼,并在三楼会议室外观察了彭某的位置

后,将炸药放在会议室外墙壁旁,用遥控方式引爆。嫌犯随后逃离长沙,并关掉手机等联系工具。这一消息曾被有关方面否认,但昨天的通缉令表明,这一报道与事实基本相符。

湖南省公安厅表示,对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或者直接抓获犯罪嫌疑人的,公安机关将奖励人民币10万元。

男子当街刺死警察又狂砸警车

行凶后买来啤酒坐在箱子上,与狙击手对峙中枪

7月31日中午,辽宁丹东一民警被一男子持刀刺死。据辽宁丹东警方证实,丹东市公安局指挥中心当天中午12时12分接到报警:在丹东市振兴区兴七路一男子对民警持刀行凶。

星报综合

男子当街刺死警察

“马路中间一个身高大概1.80米,偏瘦,身穿白T恤,白裤衩,白色旅游鞋,样子看上去也就不过35岁的凶手正蹲在那里,用手里的刀子切民警的脖子”。听那位大婶描述,开始凶手抓住民警连捅数刀,都是致命的,之后走进马路旁边的超市拿酒瓶砸警车,3辆警车的挡风玻璃全部破碎。被刺民警当场身亡。

凶手还试图把一辆警车油箱打开,试图点燃,但庆幸的是他没有点燃。



男子刺死民警后,买来啤酒坐在箱子上

与狙击手对峙中枪

大概20分钟后,警察派来狙击手待命,双方对峙了10多分钟,一名警察跑到了该市国土资源局里绕过栅栏,隔着路边的一辆警车,在栅栏里面用枪瞄准凶手,开了3枪示警,凶手并没有束手就擒。后来一位警察绕过了警车向凶手开了第1枪,又接连开了3枪,第1枪打到了凶手的肚子上,凶手

抱住肚子转身,然后背后又中两枪,这时冲来了几个便衣警察,手持铁锹,把凶手制服。随后凶手被送往医院救治。

经查,犯罪嫌疑人王才军,男,1972年12月16日出生。受害民警系丹东市局交警支队事故一大队民警。目前,案件正在进一步调查中。

工程师跳海救起妻女等人后溺亡

据《楚天都市报》报道 前天傍晚,广西北海市涠洲岛附近海边,武汉市民杨凯斌顶着风浪,扑入大海救起3人,在救第4人时不幸遇难。

昨天,杨凯斌的妻子刘莺介绍,丈夫今年41岁,是武钢宏信置业发展有限公司高级工程师。前天上午,他俩带着10岁女儿莹莹,和朋友一起到涠洲岛游玩。前晚6时30分许,他们一家人来到海滩边。刚

开始,海滩边水很浅,一家三口在水中玩了会儿。突然,风浪大作,刘莺和莹莹母女俩被卷入水中。水性很好的杨凯斌先将母女俩救了起来,送到岸边。随后,杨凯斌又下水救起一人。接着,他听到一名孩子大喊“救命”。杨凯斌对妻子说了句“我再去救那孩子”,便调头扎进水里,之后再也没有浮出水面。

见丈夫迟迟没有回来,刘莺非常着急。

与他们一起的朋友,到处寻找救生员。“闻讯赶到的救生员下水救人,但没有出动冲锋舟等设备。”刘莺说,半小时后,岛上渔民开着渔船,才将杨凯斌的遗体捞了上来。

因溺水时间太长,虽经紧急抢救,杨凯斌再未能睁开双眼。该岛上多名渔民称,如果不是为了救那名孩子,杨凯斌不会遇难。目前,当地政府、旅游部门已介入善后。